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Буковинському медичному 
коледжу – 200років

Для Чернівецького медичного 
коледжу пам’ятною датою є 11 
лютого 1811 року, коли за декре-
том Вищої школи придворної кан-
целярії м. Львова в м. Чернівцях, 
при польовому будинку, відкрито 
акушерську школу. Першим про-
фесором школи був лікар-хірург 
Полівський. Тривалий час у школі 
працював відомий у Буковині та 
у Відні професор Фердинанд Скі-
бінський, випускники медичних 
факультетів Віденського та Львів-
ського університетів О. Георгіян, 
В. Попеску, В. Павлюк, М. Голот, 
Л. Скалат, Ю. Шварц, Т. Григорович. 
Матеріальні витрати на утриман-
ня школи покладено на Буковинський релігійний 
фонд.

Структура, форма та зміст навчального процесу 
Чернівецької акушерської школи були типовими, як 
і в інших школах Австро-Угорщини, які діяли у Відні, 
Зальцбурзі, Празі, Кракові, Трієсті, Львові. У нас на-
вчали акушерської справи за світовими стандартами.

Коледж пережив складну історію: його відкрива-
ли і двічі закривали у 1914 і 1941 роках. Першими 

директорами у повоєнні часи були: Б. Кіммельблат, 
А. Петрова, Є. Кантоніста, Л. Старушенко.

Нині у коледжі працює 88 штатних працівників, 
серед яких – 7 кандидатів медичних наук, 27 викла-
дачів вищої категорії, 13 відмінників освіти України, 
8 лауреатів премії ім. Ю. Федьковича, О. Поповича, 
Б. Радзіховського.

Семкова ГАННА,  
3 курс, стоматологічний факультет

Дорогі 
студенти!

Щиро вітаю вас із вашим 
святом  – Днем студента – най-
кращою порою у вашому житті, 
адже молодість, жага до знань, до 
творчості, до успіху, передчуття 
значущих подій у житті – найопти-
містичніше і найсолодше відчуття.

Бажаю вам, аби ви наповнили 
свої інтелектуальні запити, духовні 
потреби у стінах рідної Альма-ма-
тер, щоб ви здобули тут справжній 
дар, знайшли друзів, відчули му-
дрість і доброзичливість у діяль-
ності ваших викладачів і кураторів.

Я хочу, щоб кожного з вас зна-
ли і поважали за належну роботу, 
аби ви ретельною працею і на-
уковим пошуком виводили ві-
тчизняну медицину на світовий рівень. Дякую вам за плідну співпрацю 
з адміністрацією, профспілковою організацією, ректоратом, декана-
тами, дякую за наполегливість, творчість, бажання примножити славу  
нашого вишу.

Хай вам щастить, нехай вами керують гарні наміри і людяні мотиви. 
Будьте вірними професії медика і рідній державі!

З повагою ректор БДМУ – Тарас БОЙЧУК

Про підсумки роботи Студенської ради 
наша бесіда з головою студради  
Віталієм Смандичем.

– Доброго дня, пане Віталію, скажіть, 
будь ласка, скільки років Ви очолюєте 
Студентську раду?

– Студенти нашого університету два 
роки тому довірили своїм правом голосу 
мені очолити Студентську раду.

– Розкажіть про основні напрямки її 
діяльності?

– Основні напрямки діяльності Студент-
ської ради це – забезпечення захисту прав 
та інтересів студентів, виконання студента-
ми своїх обов'язків, cприяння навчальній, 
науковій та творчій діяльності.

Аби життя студента не було сірим і бу-
денним, радою було створено необхідні 
умови для відпочинку студентів, різно-
манітних студентських гуртків, товариств, 
об'єднань, клубів за інтересами. Впродовж 
двох років відповідною комісією було ство-
рено проект, щодо організації співробітни-
цтва із органами студентського самовряду-
вання інших вищих навчальних закладів і 
молодіжними організаціями.

Студентська рада виступає завжди за за-
безпечення інформаційно-молодіжної, пра-
вової, психологічної, фінансової допомоги 

студентам (спільно з відповідними служба-
ми університету).

Паралельно із навчальним та науковим 
процесом одним із напрямків нашої діяль-
ності є залучення студентів до художньої 
самодіяльності та проведення вечорів від-
починку, конкурсів, КВК, посвяти в студенти, 
випускних вечорів, днів факультету тощо.

Все ж важливим напрямком діяльності 
студентів Буковинського державного ме-
дичного університету на теренах Буковини 
і не тільки, залишається місія волонтерів: 
пропаганда здорового способу життя, запо-
бігання вчиненню студентами правопору-
шень, вживанню алкоголю, наркотиків, па-
лінню та ін. Проведення благодійних акцій.

– На чому Ви акцентували свою робо
ту, чи була вона дієвою, і чи була плід
ною Ваша співвпраця з адміністрацією 
університету?

– Студентська рада БДМУ взаємодіє з 
адміністрацією університету надзвичайно 
тісно, адже для реалізації будь-якого більш-
менш серйозного проекту окрім часу та 
ентузіазму студентства необхідна органі-
заційна, методична, професійна, фінансова 
підтримка. Ще не було такого, щоб ректор 
Тарас Миколайович Бойчук не підтримав 
починання Студентської ради, не забезпе-
чив допомогу професіоналів, обладнання, 
необхідні кошти, адже нам, студрадівцям, 
відома його життєва позиція щодо підтрим-
ки молоді.

Налагоджена співпраця із науковим від-
ділом, який сприяє у забезпеченні участі 
наших студентів у всіх міжнародних та 
всеукраїнських конференціях, конгресах, 
форумах.

Варто врахувати і те, що боротьба за 
повноваження в підрозділах студентської 
ради, які реально працюють – взагалі нон-
сенс, оскільки представники студентського 
самоврядування зарплати не отримують, 
працюють на ентузіазмі, а великі повнова-
ження тягнуть за собою серйозні обов’язки 
та багато роботи.

– Чи спілкуєтесь Ви із керівництвом 
студентських рад інших університетів, 
якщо так, то який досвід перейняли Ви, 
а який у Вас?

– Співпраця між нашою Студентською 
радою та студентськими самоврядування-
ми інших ВНЗ дійсно є, як на регіональному 
так і на всеукраїнському, а подекуди і між-
народному рівні (наприклад Польщі).

На всеукраїнському рівні співпрацює-
мо із: Волинським національним універ-
ситетом ім. Лесі Українки, Дніпропетров-
ською державною медичною академією, 
Житомирським військовим інститутом ім. 
С. П. Корольова Національного авіаційно-
го університету, Закарпатським держав-
ним університетом, Івано-Франківським 
національним медичним університетом, 
Національним університетом «Львівська 
політехніка», Українською медичною сто-
матологічною академією (м. Полтава), 
Тернопільським державним медичним 
університетом ім. І.Я. Горбачевського, Тер-
нопільським національним педагогічним 
університетом ім. Володимира Гнатюка, 
Хмельницьким національним університе-
том тощо.

Співпраця здійснюється не лише із сту-
дентськими самоврядними структурами, 
а й молодіжними студентськими організа-
ціями, зокрема: Всеукраїнською студент-
ською радою, Національним студентським 
союзом.

Не можу не сказати про благодійні фон-
ди з якими проводиться тісна співпраця – 
«Серце до серця»,  «Подаруй дитині життя», 
«Нова сім’я».

Партнерство через співпрацю та спілку-
вання між органами студентського само-
врядування є основою активного громадян-
ства не лише сьогодні, а й у майбутньому. 
Студенти мають можливість користуватися 
усіма джерелами та інструментами, які мо-
жуть вплинути на прийняття рішень сто-
совно їх статусу та повсякденного життя 
на місцевому та регіональному рівнях. Го-

ловна мета такого партнерства  – надання 
студентству більших можливостей шляхом 
активної участі у громадському, економіч-
ному та соціально-побутовому житті кож-
ного із ВНЗ.

Досвід, набутий розвиненими дер-
жавами, свідчить, що студентські само-
врядні організації подекуди здатні більш 
ефективно та економно виконувати ряд 
завдань, які віднесені до повноважень  
адміністрації ВНЗ.

Отже, налагодження плідної співпраці 
органів студентського самоврядуванням є 
одним з важливих векторів як регіональної 
так і державної молодіжної політики Укра-
їни, а все це ґрунтується на тому, що сту-
дентство виступає соціальним партнером. 
Тільки в таких умовах якнайповніше ство-
рюються можливості для реалізації студен-
тами суспільно-значущих ініціатив.

– Яку роль відіграє у діяльності сту
дради університету газета?

– Після того, як студентська газета «Гі-
пократик» набула нового формату та було 
змінено редколегію, вона стала більш пре-
зентабельною. Відповідно збільшилась її 
читацька аудиторія.

Для мене газета це ще один щабель 
нашої спільної роботи, ще один реальний 
факт нашої роботи. А це свідчення того, що 
студенти–медики, які крім навчання про-
цесу мають можливість бути дописувачами 
газети, стають тим памим творцями історії 
нашого вишу.

І це ще одне свідчення того, що наші сту-
денти всебічно розвинені, і можуть успішно 
зай матися будь-якою справою.

– Що ти побажав би наступному голо
ві та студентській раді?

– Узагальнити та примножити наш до-
свід, бути патріотами своєї Альма-матер та 
майбутньої професії.

Інтерв’ю вела Ксенія ВОРОНЮК,  
студентка 3 курсу, медичного факультету №2, 

«Лікувальна справа».

Віталій Смандич: 
«Студентська рада – за інтереси студентів»
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Audaces fortuna juvat 

Студенти Буковинського державного 
медичного університету відзначили своє свято

Ректор привітав  
новостворену Студентську раду

17 листопада 2011 року в палаці «Акаде-
мічний» Буковинського державного медич-
ного університету відбулися урочистості 
з нагоди святкування Міжнародного дня 
студентів та перший етап V Всеукраїнсько-
го молодіжного проекту «Студент року» 
і 10 Загальноміського конкурсу «Студент 
року 2011».

Cтудентів привітав ректор університету 
Т. М. Бойчук, який побажав студентам успі-
хів у навчанні, нових здобутків, здійснення 
всіх планів та задумів. «Саме Ваші профе-
сійні перемоги будуть робити славу нашого 
навчального закладу,»  – наголосив Тарас 
Миколайович. Також ректор Буковинського 
державного медичного університету від-
значив подяками та грамотами 62 кращих 
студентів вишу.

Привітати студентів-медиків із їхнім 
святом та вручити грамоти прийшли ви-
сокоповажні гості: М. І. Поліщук, заступник 
начальника Головного управління охорони 
здоров’я Чернівецької облдержадміністра-
ції, начальник відділу організації медичної 
допомоги населенню та охорони здоров’я 
дітей і матерів; М. Д. Павлюк, завідувач сек-
тора науки і координації діяльності вищих 
навчальних закладів Головного управління 
освіти і науки Чернівецької облдержадмі-
ністрації; О. В. Довганич, начальник управ-
ління у справах сім’ї, молоді та спорту 
Чернівецької облдержадміністрації; Л. М. 
Бабаєнко, заступник начальника управлін-
ня охорони здоров’я Чернівецької міської 
ради, начальник відділу організації медич-
ної допомоги населенню; Б. М. Потурнак, 
заступник начальника управління освіти 
Чернівецької міської ради; Н. І. Коцур, на-
чальник відділу у справах сім’ї, молоді та 
спорту Чернівецької міської ради.

Після урочистого нагородження розпо-
чався конкурс «Студент року БДМУ 2011». 
За словами голови журі Н. І. Коцур конкурс 
організовано та проведено на високому 
рівні. «Загалом і студенти і викладачі Буко-
винського державного медичного універси-
тету вміють представити себе і виявляють 
неабияку наполегливість та бажання пере-
могти. Свідченням цього є перемоги пред-
ставників БДМУ в міських конкурсах «Сту-

дент року», «Молода сім’я», «Успішна пані 
Чернівців» та багато інших,» – наголосила 
Наталія Іллівна.

Свої таланти на конкурсі представляли 
дев’ять конкурсантів. Глядачі мали змо-
гу переконатися наскільки багатогранні 
таланти учасників конкурсу, адже кожен 
представив свою неповторну програму: піс-
ню, танець, театралізоване дійство, музичну 
композицію, фотопрезентацію.

За результатами п’яти конкурсів журі 
оголосили переможця та номінантів. Пере-
могу в конкурсі «Студент року БДМУ 2011» 
здобула Яна Рогожа, студентка ІІІ курсу сто-
матологічного факультету, почесне ІІ місце 
посіла Христина Буринюк, студентка ІІІ кур-
су медичного факультету №1, ІІІ призове 
місце виборов Анураг Сонеджі, студент ІІІ 
курсу медичного факультету №3.

Перемогу у номінації «Глядацькі симпа-
тії» отримала Наталія Кукурудзяк, студент-
ка ІV курсу медичного факультету №2, у 
номінації «Талант» – Євгеній Крижевський, 
студент V курсу медичного факультету 
№1, у номінації «Креативність»  – Вадим 
Топольницький, студент І курсу медичного 
факультету №2, у номінації «Ерудиція»  – 
Дана Погирляк, студентка І курсу медично-
го факультету №4 з відділення молодших 
медичних та фармацевтичних фахівців, 
у номінації «Інтелект»  – Павло Савченко, 
студент ІІ курсу медичного факультету №4 
з відділенням молодших медичних та фар-
мацевтичних фахівців, у номінації «Оригі-
нальність» – Денис Маніліч, студент І курсу 
стоматологічного факультету.

Щиро вітаємо дорогих конкурсантів з 
перемогами, зичимо не зупинятися на до-
сягнутому, а Яні неодмінно перемогти на 
міському конкурсі «Студент року 2011».

Одразу після конкурсу ми зустрілися з 
призеркою, і попросили відповісти на де-
кілька запитань.

– Отже, Яно, яке відчуття в тебе було, 
коли почула своє прізвище, як перемож
ниці конкурсу?

– Я була приємно здивована. Звичайно 
хотілося перемогти, але, якщо чесно, то не 
дуже сподівалась на перемогу. Результатом 
дуже задоволена, вже коли після першого 
конкурсу «Представлення» я почула, що 

отримала найвищі бали серед учасників, 
то це звичайно, надало мені натхнення і в 
наступних конкурсах, що і допомогло мені 
перемогти!

– Чи були у тебе подібні перемоги у 
житті?

– Так, були. Але, здебільшого, це були 
конкурси краси(Всеукраїнський конкурс 
«Краса України 2011, де отримала 1 віце-
міс, «Княгиня Чернівців 2010 – 2 віце-міс». 
Також влітку я представляла БДМУ на 
студреспубліці (2 віце-міс). Але номінацію 
«Студент БДМУ» я вважаю поки що своєю 
найбільшою перемогою!

– Хто допомагав прийти тобі до перемоги?
– Підтримка була з усіх сторін. Це – Ва-

лентина Миколаївна Головко, яка проводи-
ла з нами багато часу, готувала кожного 
учасника, навчала що і як правильно зро-
бити. Це мої батьки, які вірили в мене і мо-
рально налаштовували, що мені дуже до-
помогло. Викладачі, організатори, які мене 
підтримували і бажали перемоги. У моєму 
творчому номері мені допомагали Рома Хи-
тик, студенти 1 і 2 курсів стоматологічного 
факультету. Я їм дуже вдячна, адже у моїй 
перемозі є частка їхньої праці.

– Як на перемогу відреагували твої 
друзі і рідні?

– Звичайно, що всі раділи. Одразу після 
закінчення конкурсу вони вийшли на сце-

ну всі разом з квітами, подарунками і мені 
було так приємно, що емоції досі перепо-
внюють серце. В мене аж сльози на очах 
з’явились.

– У яких конкурсах ти ще хотіла б бра
ти участь?

– Я хочу розвиватись і самовдосконалю-
ватись, тому не буду відмовлятись від участі 
жодному конкурсу. Вже у грудні, я знову ж 
таки їду до Києва представаляти наше міс-
то і університет на «Першу Леді України». 
На сьогоднішій день, звичайно, що моя мрія 
отримати титул «Студент року 2011» та гід-
но представити БДМУ на міському рівні.

– Як ти оцінюєш конкурс «Студент 
року»?

– Це дуже потрібний і доречний конкурс. 
Адже кожного року відкриваються все нові 
і нові таланти, зав ‘язуються дружні стосун-
ки між студентами усіх вишів. Це звичайно і 
велика праця, бо не так легко все організу-
вати, придумати, поставити, але результат 
себе оправдовує!

– Щоб ти хотіла побажати читачам 
нашої газети?

– Хочу побажати, щоб ніхто ніколи не 
втрачав віри у себе. Потрібно зажди праг-
нути до більшого, безперервно самовдос-
коналюватись і тоді наші мрії збудуться.

Інтерв’ю вела Ксеня ВОРОНЮК

22 листопада 2011 року від-
булася Конференція органів 
студентського самоврядування 
в приміщенні палацу «Академіч-
ний», де делегати від усіх факуль-
тетів БДМУ обирали нову студент-
ську раду та голову студентської 
ради.

Нагадаємо, що подібна звітно-
виборна конференція відбуваєть-
ся кожні 2 роки згідно Положення 
про студентське самоврядування. 
Цього року склав свої повнова-
ження голова студентської ради, 
лікар-інтерн (спеціальність «Вну-

трішні хвороби») Віталій Сман-
дич. Він зачитав звіт про виконану 
роботу за жовтень 2009-жовтень 
2011, доповнив чудовою пре-
зентацією, на якій можна було 
побачити всі події, заходи, акції 
милосердя, конференції, флеш-
моби, круглі столи, в яких брали 
участь члени студентської ради та 
студенти університету. Дійсно, за 
такий короткий термін було зро-
блено багато.

Після схвалення звіту, кон-
ференція плавно перейшла зі 
«звітної» на «виборну». Свої про-

грами зачитали кандидати на по-
саду голови студентської ради: 
Борецький Богдан (стоматологіч-
ний факультет), Мосійчук Василь 
(медичний факультет №1) та Юзь-
ко Вікторія (медичний факультет 
№2). Хочеться подякувати канди-
датам за чесну та достойну пе-
редвиборчу агітацію, незламність 
духу та сміливість ідей і привітати 
новообраного голову студент-
ської ради Мосійчука Василя. Но-
вий голова був обраний шляхом 
таємного голосування. Лічильна 
комісія контролювала виборчий 
процес та перерахувала бюлетені 
одразу на сцені палацу.

Новими членами студентської 
ради стали наступні студенти:

Медичний факультет №1: Бог-
дан Хомко, Євген Крижевський, 
Андрій Чередарчук, Вікторія Бі-
гунець, Анна Рибарчук, Марія 
Ташлицька, Роман Кархут, Ольга 
Топорівська. Медичний факуль-
тет №2: Вікторія Юзько, Анна 
Мельник, Тарас Закутній, Наташа 
Максимчук, Михайло Тимофійчук, 
Ксенія Воронюк, Тетяна Антофій-
чук. Медичний факультет №3: 
Гаутам Шубхам, Алі Максвел Ка-

мел, Гбаруко Кеннет, Херші Лібан, 
Абдо Хані. Медичний факультет 
№4: Ігор Тарасов, Павло Савчен-
ко. Фармацевтичний факультет: 
Роман Віннічук. Стоматологічний 
факультет: Анастасія Мороз, Ми-
хайло Білійчук. Факультет після-
дипломної освіти: Тетяна Дронь,  
Олег Томнюк.

Хочеться наголосити, що впер-
ше за існування студентського са-
моврядування членами студент-
ської ради університету стали 
іноземні студенти.

Тож побажаємо новому голові 
студентської ради не розгубити 
свої ідеї у вихорі подій, виконати 
якнайбільше з того, що він запла-
нував, стати опорою для студент-
ства, а новій студентській раді на-
тхнення, шаленої працьовитості, 
наснаги. Пам’ятайте: Вас обрали 
студенти і Ви несете відповідаль-
ність перш за все перед ними.

Ольга ТОПОРІВСЬКА,  
студентка 4 курсу,  

медичного факультету №1
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З вітальним словом до учасників, 
гостей звернулася Н. І. Зорій, про-
ректор з науково-педагогічної робо-
ти та виховання, яка передала щирі 
вітання усім присутнім від ректора 
Буковинського державного медич-
ного університету Т. М. Бойчука. 

Свої перші творчі кроки першо-
курсники демонстрували на сцені 
палацу «Академічний».

Виступи студентів оцінювало 
об’єктивне журі: Н. І. Зорій про-
ректор з науково-педагогічної 
роботи та виховання, БДМУ (голо-
ва журі), В. М. Головко, художній 
керівник палацу «Академічний», 
Н. І. Войткевич, старший викладач 
кафедри іноземних мов, головний 
куратор медичного факультету 
№3, О. Ю. Оліник, кандидат ме-
дичних наук, асистент кафедри 
внутрішньої медицини БДМУ, Т. М. 
Дяченко, керівник вокальної студії 
палацу «Академічний», Б. В. Дуд-
ка, балетмейстер Народного ан-
самблю пісні і танцю «Трембіта», 
В. Смандич, голова Студентської 
ради БДМУ, А. Бурик, лікар-інтерн, 
артистка студентського театру 
БДМУ, Ю. Рожка, керівник худож-
ньої студії БДМУ, студентка стома-
тологічного факультету.

Студенти-першокурсники з 
кожної групи від всіх факульте-
тів БДМУ продемонстрували свої 
таланти. Згідно з жеребкуванням, 
першими свій виступ презенту-
вали студенти першого курсу ме-
дичного факультету №4 та фар-
мацевтичного факультету. Вони 
гідно відстояли честь своїх фа-
культетів, демонструючи співочі 
та танцювальні таланти. Бурхливі 
оплески отримали учасники ко-
лективу брейкдансерів.

Другими виступали представ-
ники медичного факультету №1, 
які до пісні та до танцю додали ще 
й веселих моментів у вигляді сце-
нок із студентського життя меди-
ків, чим дуже порадували публіку.

Наступними презентували себе 
першокурсники медичного фа-
культету №2, які присвятили свій 
виступ 20 річниці незалежності 
України. Глядачі мали можливість 
зробити коротенький екскурс в іс-
торію України з часів незалежності. 
В цьому гостям свята допоміг веду-
чий, який вміло поєднав історію су-
часності із веселими жартами. До-
повненням до слів ведучого були 
гарні концертні номери у виконан-
ні студентів факультету. Кульміна-
цією свята став виступ студенток з 
вокальної групи, які заспівали гімн 
України і їх підтримали усі присутні 
в залі. Студенти медичного факуль-
тету №2 довели: вони пишаються 
тим, що вони живуть у незалежній 
державі, і найголовніше – їм це по-
добається.

Четвертими виступали студен-
ти першого курсу стоматологіч-
ного факультету. Крім пісенних і 
танцювальних номерів студенти-
стоматологи продемонстрували 
спортивні таланти факультету, а 
також вперше на сцену вийшли 
представники новоствореної ко-
манди КВК. Сподіваємося, що ви-
ступи веселих та кмітливих ста-
нуть доброю традицією на сцені 
палацу «Академічний».

Гарні концертні номери пода-
рували присутнім також артисти 
палацу «Академічний»: О. Габор, 
Ю. Білоока, А. Чинякова, А. Бурик, 
Д. Ганкевич, клуб східного танцю 
«Аміра», хореографічний ан-
самбль «Ось так».

Після бурхливого обговорення 
журі оголосили переможця свята 
та відзначили номінантів. Пере-
можцями стали першокурсники 
медичного факультету №2, також 
їх відзначено у номінаціях «Інте-
лект» та «Кращий вокал». У номі-
націях «Краща хореографія» та 
«Кращий інструментальний номер» 
перемогли студенти медичного фа-
культету №1, у номінаціях «Хариз-

матичність» та «Інтелегентність» 
перемогу здобули першокурсники 
медичного факультету №4 та фар-
мацевтичного факультету, студенти 
стоматологічного факультету отри-
мали перемогу у номінації «Гумор».

Цьогорічний бал знайомств 
вдався на славу. Учасники, орга-
нізатори та усі присутні отримали 
багато приємних вражень.

Прес-служба БДМУ

Здрастуй, першокурснику!
 І 22 вересня у палаці «Академічний» відбувся традиційний бал знайомств  
з першокурсниками БДМУ.

Г. Ходоровський:  

«Молодь повинна брати 
приклад з інтелектуалів»

 � З ПЕРШИХ УСТ

– Пане Георгію, де, в чому чи 
в кому було закладено те перше 
зерно, яке потім проросло Ва
шою професією і стало вашим 
моральним кредо?

– «Перше зерно», як Ви каже-
те, у мене (як і в кожного із нас), і 
моїх предках, як «близьких» – тих, 
котрих знаю особисто, так і тих, 
що були раніше, «далеких». Бо я 
є продовженням саме тих «дале-
ких». Без них не було б «близь-
ких», та й мене. Тато був мудрою 
людиною. Разом із мамою, яка і 
тепер не позбавлена цього дару, 
хотіли дати широку освіту дітям. 
Незважаючи на важкі повоєнні 
роки, спромоглися зробити це. 
Саме вони спонукали мене стати 
медиком. А далі інші добрі люди 
сприяли моєму виходу у широкий 
світ науки, дипломатії й політики, 
формували мій внутрішній духов-
ний світ.

– Як Ви досягали своєї мети? 
З допомогою кого чи чого Ви ре
алізували свої задуми?

– Постійною буденною пра-
цею… без очікування винагоро-
ди… Як показало моє життя, така 
винагорода обов’язково при-
ходить, може, рано, як у моєму 
житті, а, може, із запізненням. У 
разі невдачі нікоди не шукав ви-
нних, уже давно усвідомив, що 
її причину треба шукати в собі. 
Знайшов  – перебудувався сам. 
Постійна праця формує алго-
ритм життя, який з часом стає 
універсальним у власному житті. 
Такий алгоритм мені властивий, 
тому працювати на різних поса-
дах чи напрямках значно легше, 
ніж тоді, коли його немає. Реа-
лізація задумів неможлива без 
учителів, батьків та дідів. Значне 
місце у моєму житті займають, 
крім батьків, мій тесть Федір 
Васильович, мій науковий керів-
ник, проф. Я. Д. Кіршенблат, рек-
тор ЧМІ проф. М. М. Ковальов, 
Посол СРСР у Замбії Д. З. Біло-
колос, консули посольства СРСР 
В. І. Павловський, Р. О. Марков та 
багато інших добрих, чуйних лю-
дей, професіоналів своєї справи.

– Які мамині і татові наста
нови найбільше Вам запам’ята
лися, з якими ви ідете по життю?

– Тато був неквапливим, роз-
судливим, з добрим поглядом си-
ніх очей. Казав:« Не журися, сину, 
розрада завжди буде». Я: «А що 
робити, коли керівник (начальник 
сварить)?». Він: «То його справа 
сварити, а ти заспівай пісню». Я: 
«Як заспіваю, коли він напроти 

мене?». Тато: «Співай про себе. Він 
тебе не чує, а ти його». Мама пере-
писала святе письмо (мій оберіг), 
коли вперше покидав батьківську 
хату. Воно до цього часу зі мною, 
де б я не був.

– Ви усе життя працюєте з мо
лоддю. Спостерігаєте її у різних 
життєвих ситуаціях. На Вашу 
думку, чим сучасна молодь від
різняється від попередньої (по
зитивні і негативні сторони)?

– Сучасна молодь розкута, 
вільна в своїх намірах і вчинках. 
Та за цією свободою поступово 
вимивається із свідомості відпо-
відальність за все, що сказано або 
зроблено. З пелюшок звичним є 
слово: «Дай». Бабусю, мамо, тату – 
дай; школо – дай; державо – дай… 
володіння словами «тримай», «ві-
зьми» зникає з ужитку. А треба 
було б вживати їх не менш часто, 
як і слово «дай».

– З позиції прожитих літ, ве
личезного досвіду в багатьох 
галузях життєдіяльності, що б 
Ви могли побажати сучасній мо
лоді?

– Молоді відомий термін «ви-
сока мода». Бажаю кожному 
юнаку та кожній дівчині брати 
за приклад наслідування людей 
високого інтелекту, котрі при-
множують світову й українську 
скарбницю культури, науки мора-
лі, економіки, освіти, мистецтва… 
не витрачати дорогий і плідний 
час молодих років на те, що має 
тривалість життя метеликів  – од-
ноднівки. Постійно розширюйте 
межі незнань, бо чим вони ширші, 
тим більше знань. Перш ніж щось 
зробити чи сказати, подумайте: 
а що казали про це до нас інші 
люди.

З інтерв’ю з Ж. ОДИНСЬКОЮ

Про квітучий буковинський край 
знають не тільки в Україні, а й дале-
ко поза її межами. Ошатні Чернівці з 
його мальовничими вулицями, чарів-
ними площами, дивовижною архітек-
турою здавна називають то Віднем то 
маленьким Парижем. Та справжньою 
перлиною буковинської столиці є Буко-
винський державний медичний універ-
ситет. Впродовж багатьох років тут здо-
бувають медичну освіту як вітчизняні 
так і зарубіжні студенти.

1 вересня 2011 року розпочав свою 
роботу медичний факультет №3. Він 

об’єднує всіх іноземних студентів з 34 
країн світу.

Раніше підготовка іноземних студен-
тів здійснювалась на медичному фа-
культеті №2 разом з вітчизняними. Де-
кан факультету Іван Григорович Савка 
розповів, що відкриття такого факуль-
тету дозволило оптимізувати підготовку 
іноземних громадян та скоординувати 
діяльність окремих підрозділів універ-
ситету. Викладання предметів здійсню-
ється виключно англійською мовою. За 
кожною групою студентів закріплений 
куратор. 51 % зарубіжних студентів 

складають представники з Індії. Різно-
манітним є також культурне життя сту-
дентів. Вони проводять дні своєї націо-
нальної культури. Такі свята обов’язково 
проходять з танцями, піснями і в націо-
нальних костюмах. А художні виставки 
та спортивні ігри вже давно стали тра-
диційними. Щороку світова медична 
громадськість поповнюється новими ви-
пусками профільних навчальних закла-
дів. Чималий вклад у це і нашого вишу, 
який дає дорогу в життя багатьом іно-
земним громадянинам, які пишаються 
дипломом Буковинського державного 
медичного університету.

Аня КЕРЕР,  
студентка медичного факультету №4, 2 курс

Є третій медичний!

Beatitudo nоn est virtutis praemium, 
sed ipsa virtus
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Bene dignoscitur, 
bene curatur

Є новий навчально-
лікувалиний 
стоматологічний 
корпус БДМУ

Серце до серця
 � АКЦІЯ

21 жовтня 2011 року в Чернівецькій обласній дер-
жавній адміністарції відбулася прес-конференція за 
підсумками VI Всеукраїнської благодійної акції «Сер-
це до серця» з допомоги дітям хворим на цукровий 
діабет. Акція, за словами організаторів, є не змаган-
ням і не гонками, а щирим бажанням допомоги дітям, 
які цього потребують. В цьому році Україна зробила 
величезний крок у напрямку допомоги дітям, хворим 
на цукровий діабет. За зібрані гроші закуплено інсу-
лінові помпи та системи безперервного моніторингу 
глюкози, які надійшли в одну із лікарень Чернівець-
кої області. Зазначена акція проводиться щорічно з 
метою формування здорового способу життя серед 
дітей і молоді, розвитку молодіжного та дитячого во-
лонтерського руху.

Інсулінові помпи  – це медичні пристрої для вве-
дення інсуліну при лікуванні цукрового діабету. Вони 
є альтернативою багаторазовим щоденним ін’єкціям 
інсуліну інсуліновим шприцем або інсуліновим 
шприцем-ручкою і дозволяють проводити інтенсив-
ну інсулінотерапію в поєднанні з моніторингом рівня 
глюкози і підрахунком кількості вуглеводів. Завдяки 
обладнанню лікарі матимуть змогу своєчасно визна-
чати, якої допомоги потребують діти, хворі на цукро-
вий діабет.

Нинішнього року за рахунок волонтерів та до-
брих, небайдужих людей було зібрано в нашій об-
ласті 23 338 грн., за ці кошти придбано 1 інсулінову 
помпу та передано підч ас прес-конференції батькам 
хворої дитини.

І на завершення регіональний координатор вру-
чив подяки найкращим волонтерам акції.

На прес-конференції були присутні: Єжи Конік  – 
голова наглядової ради Всеукраїнського благодій-
ного фонду «Серце до серця», почесний президент 
міжнародного товариства польських підприємців в 
Україні, Віталій Смандич  – регіональний координа-
тор ВБФ «Серце до серця» в Чернівецькій області, 
лікар-інтерн Буковинського державного медичного 
університету, Анатолій Октищук  – член правління 
фонду, заступник начальника Головного управління 
охорони здоров’я Чернівецької обласної державної 
адміністрації, начальник відділу організації медич-
ної допомоги населенню та охорони здоров»я дітей 
і матерів Поліщук Марія Іванівна, Роман Георгійович 
Андрійчук – головний лікар обласної дитячої клініч-
ної лікарні, Тамара Миколаївна Крецул  – обласний 
дитячий ендокренолог, Петро Борисович Іваськов  – 
голова асоціації діабетиків Буковини, заступник на-
чальника управління у справах сім’ї, молоді та спорту 
Чернівецької обласної державної адміністрації – Гліб-
ка Ганна Василівна.

Віталій СМАНДИЧ,  
голова СР

Стоматологічний факультет  – 
наймолодший факультет БДМУ, а 
минулого року відбувся перший ви-
пуск студентів, які на сьогоднішній 
день є лікарями-інтернами.

Впродовж минулого року сту-
денти нашого факультету інтен-
сивно допомагали університету 
в будівництві нового навчально-
лікувального стоматологічного 
корпусу БДМУ, що по вул. Марка 
Вовчка, 2, в якому функціонують 
дві кафедри: ортопедичної стома-
тології та терапевтичної стомато-
логії.

22 серпня 2011 року відбуло-
ся урочисте відкриття, на якому 
були присутні високоповажні гос-
ті: голова Чернівецької обласної 
державної адміністрації Папієв 
Михайло Миколайович, заступник 
чернівецького міського голови 
Паскар Олександр Євгенович, на-
чальник ГУОЗ Чернівецької ОДА 
Шкробанець Ігор Дмитрович, на-
чальник УОЗ Чернівецької міської 
ради Незборецький Ігор Володи-
мирович.

Урочисто перерізав стрічку та 
відкрив центр голова Чернівець-
кої ОДА Папієв Михайло Мико-

лайович та ректор БДМУ Бойчук 
Тарас Миколайович.

Після завершення офіційної 
церемонії, декан стоматологічного 
факультету, професор кафедри 
хірургії Білоокий В’ячеслав Васи-
льович провів екскурсію по при-
міщеннях центру та розповів, що 
зали обладнані сучасними стома-
тологічними установками класу 
Diplomat та SATVA, новітнім рент-
генустаткуванням. Також, облалд-
нано нову лекційну залу на 100 
чоловік.

Для студентів-стоматологів та 
населення міста, дуже важливим 
є відкриття нового центру, адже 
це є одним із перших кроків до 
створення університетської кліні-
ки.

В центрі планується надавати 
безкоштовну медичну домогу ма-
лозабезпеченим та соціально не-
захищеним верствам населення, а 
з першого вересня, студенти-сто-
матологи, вже не одноразово при-
ймали та лікували пацієнтів, під 
пильним контролем викладачів.

Альона АПЕТРОЙ, 
 ІІІ курс, стоматологічний факультет

15 листопада 2011 року в Чернівецькій обласній 
державній адміністрації відбулося перше установ-
че засідання та урочисте відкриття новостворено-
го студентського парламенту Буковини. У зібранні 
взяли участь Михайло Миколайович Папієв, голова 
облдержадміністрації та Валентин Михайлович Ма-
ніліч, заступник голови обласної ради, Олександр 
Вікторович Довганич, начальник управління у спра-
вах сім’ї, молоді та спорту Чернівецької облдержад-
міністрації.

У своєму виступі Михайло Миколайович від-
значив, що «молодь, а особливо студентство  – це 
своєрідний барометр суспільно-політичного стану 
суспільства, адже вона найменш консервативна за 
своїми ціннісними орієнтаціями, найбільш чутливо 
реагує на соціальні зміни і їй притаманне негатив-
не ставлення до порушення демократичних норм, 
законів, моральних принципів», та додав, що «роз-
глядає студентське самоврядування як важливий 
фактор розвитку громадянського суспільства, яке 

виявляє потенційних лідерів, розвиває управлін-
ські та організаторські навички, формує майбутню  
еліту».

Під час зустрічі відбулися вибори голови парла-
менту. За результатами таємного голосування, май-
же одноголосно, очолив студентський парламент 
Буковини Віталій Смандич, Голова студентської 
ради Буковинського державного медичного універ-
ситету. Ми щиро вітаємо Віталія з перемогою, зичи-
мо нових здобутків, креативних ідей для зміцнення 
авторитету студентства буковинського краю.

Студентський парламент створено з метою 
сприяння участі студентської молоді Буковини у 
формуванні та реалізації державної молодіжної 
політики в регіоні, активізації її громадської актив-
ності, налагодження конструктивної та ефективної 
взаємодії між студентами області та органами дер-
жавної влади.

Прес-служба

Віталій СМАНДИЧ –  
Голова Студентського 
парламенту Буковини

Грамоти  
від Чернівецької  
міської ради

17 листопада 2011 року Секретар Чернівецької міської ради 
Віталій Михайлішин привітав студентів з нагоди їхнього свята. 
На урочистостях Віталій Михайлович вручив грамоти Черні-
вецької міської ради та грошові премії кращим представникам 
студентської молоді. Віталій Михайлішин висловив подяку сту-
дентам, які активно долучаються до суспільного життя міста.

Шановне зібрання привітала Н.І. Коцур, начальник відділу у 
справах сім’ї, молоді та спорту Чернівецької міської ради. На-
талія Іллівна відзначила винятково важливу роль студентства у 
формуванні позитивного іміджу міста, області та держави за-
галом.

Зі святом своїх колег привітав Павло Польовий, голова Сту-
дентського міського парламенту, студент V курсу Буковинсько-
го державного медичного університету. Грамотами та нагоро-
дами Чернівецької міської ради також було відзначено трьох 
студентів нашого вишу: Наталію Ратушняк, Юрія Трояна та Ми-
хайла Білейчука. Приєднуємося до вітання і щиро здоровимо 
нагороджених.

Прес-служба
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Medica mente, 
non medicamentis

Наскільки гуртожитки БДМУ  
заміняють студентам рідну домівку?

Студенти – участники міжнародної конференції
10-13 листопада 2011 року у 

місті Крайова (Румунія) в Універси-
теті медицини і фармації відбулася 
XIII міжнародна студентська кон-
ференція.

У цій конференції взяли участь 
студенти Буковинського держав-
ного медичного університету на 
чолі із Наталією Миколаївною 
Шумко, асистентом кафедри ме-
дичної біології, генетики та фарма-
цевтичної ботаніки.

На стоматологічній секції кон-
ференції друге призове місце 

виборола Яна Пальчикова, сту-
дентка ІІ курсу, стоматологічного 
факультету з науковою роботою 
на тему “Drug composition for the 
treatment of chronic periodontitis”.

Також достойно представили 
свої роботи наступні студенти Бу-
ковинського державного медично-
го університету: Михайло Білійчук, 
студент ІІІ курсу, стоматологічного 
факультету, групи №1 з науковою 
роботою “Effect of xenobiotics on 
kidney functions in mature and 
immature rats under conditions of 

pineal gland hypo- and hyperfunction”; 
Людмила Кузик, студентка ІІ курсу, 
стоматологічного факультету, групи 
№1 з доповіддю “The prevalence of 
enterobiasis in Bukovina region”; Анна 
Яким’юк, студентка ІІ курсу, медично-
го факультету №1, групи №4 з робо-
тою “Development of pineal gland in 
vertebrates”.

Щиро вітаємо молодих науков-
ців і бажаємо нових звершень та 
перемог.

Прес-служба

Студенти БДМУ отримали подяки Голови облдержадміністрації
15 листопада 2011 року відбулися урочистості з нагоди 

відзначення Міжнародного дня студентів у Мармуровій залі 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федь-
ковича. Студентів та викладачів вищих навчальних закладів 
зі святом привітав Михайло Папієв, голова облдержадміні-
страції. «Студенти – це люди, котрі мають особливий статус, 
менталітет, політичні уподобання та погляд на державу, в якій 
їм жити і працювати», – відзначив Михайло Миколайович у ві-
тальному слові.

Михайло Папієв побажав студентам по завершенню на-
вчання отримати достойне місце роботи з гідною заробітною 
платою, міцного здоров’я, добра, благополуччя, віри у власні 
сили.

До вітання долучався Т. М. Бойчук, ректор Буковинсько-
го державного медичного університету. Тарас Миколайо-
вич зауважив, що основною нагородою для будь-якого 
викладача є досягнення та перемоги його студентів. На за-

вершення виступу ректор привів як приклад слова відомо-
го митця Олександра Довженка:«Велика мета пробуджує 
сильний характер» і побажав усім присутнім студентам 
ставити перед собою саме таку мету, і з упевненістю кро-
кувати до неї.

Зі святом всіх присутніх привітали М. Й. Бауер, началь-
ник Головного управління освіти і науки Чернівецької об-
лдержадміністрації та Р. І. Петришин, перший проректор 
ЧНУ ім.Ю.Федьковича. Зі словами вітання також виступила 
студентка 6-го курсу Вероніка Раца.

Під час урочистостей відбулося нагородження кращих 
представників буковинського студентства. Подяку Голови 
Чернівецької обласної державної адміністрації отримали 
також і студенти Буковинського державного медичного уні-
верситету: Христина Буренюк, Анастасія Мельничук, Марія 
Путря, Вероніка Раца, Олена Федорова.

На завершення урочистостей усі присутні мали змогу 

переглянути чудові мистецькі номери у виконання студен-
тів вищих навчальних закладів Буковини. Від БДМУ приві-
тали шановне зібрання Алла Бурик та Дмитро Ганкевич.

Прес-служба

Вступ до університету  – це не осно-
вна проблема, перед якою постає абі-
турієнт. Не менш важливим питанням є 
місце проживання майбутнього студента. 
Серед батьків та студентів поширюється 
стереотип, що проживання в гуртожитку 
не відповідає санітарним нормам (відсут-
ність душу, засміченість місць загального 
користування та проживання поряд з сту-
дентами маленьких жителів  – комах), що 
в свою чергу не сприяє високим успіхам 
у навчанні. Тому досить велика частина 
студентів обирають оренду квартир. Та чи 
варто переплачувати і чи справді пошире-
ні стереотипи є правдою?

Взяла до рук журнал «Від і до», відкрила 
сторінку орендування квартир. Ціни дещо 
приголомшують. Середня ціна оренди стано-
вить 200$. Чи не забагато це для середньоста-
тистичного студента? Гуртожиток є не тільки 
економ варіантом, але й місцем, де студент 
може себе відчути студентом сповна.

Необхідно наголосити на тому, що ад-
міністрація гуртожитку йде на зустріч сту-
денту для покращення його життя. Крім 
того щороку в гуртожитках проводяться 
ремонтні роботи, зокрема за 2011 рік :

Гуртожиток №1 (вул. Заньковецької, 
11) – проведено поточний ремонт місць за-
гального користування та кухонь, водопро-
відної та каналізаційної мереж, покрівлі, 
завершується ремонтні роботи з монтажу 
дахової котельні.

Гуртожиток №2 (вул. Чорноморська, 
15а)  – поточний ремонт місць загально-
го користування, частково замінено вікна 
на металопластикові, влаштовано гідро-
ізоляцію та покриття з керамічних плиток  
в санвузлах.

Гуртожиток №3 (вул. Чорноморська 
13)  – проведено капітальний ремонт ку-
хонь та приміщень санвузлів, коридорів, 
сходових клітин, частково замінено вікна 
на металопластикові, проведено роботи по 
благоустрою прилеглої території, пофарбо-
вано дерев’яні вікна, поточний ремонт по-
крівлі.

Гуртожиток №4 (вул. Білоусова, 20) – ви-
конано капітальний ремонт житлових кім-
нат та коридорів 2-3 поверхів із заміною 
електромережі, віконних та дверних блоків, 
проведено поточний ремонт місць загаль-
ного користування, інженерних мереж.

Гуртожиток №5 (вул. Чернігівська, 1)  – 
проведено поточний ремонт місць загаль-
ного користування, коридорів та кухонь, 
інженерних мереж. На сходових клітинах 
замінено вікна на металопластикові, вико-
наний благоустрій прилеглої території.

З всього вище сказаного є те, що адміні-
страція робить все можливе для того, щоб 
забезпечити не лише високий рівень знань 
наших студентів, але й гарантує якісні умо-
ви проживання в гуртожитках. Крім того 
всім першокурсникам університет гарантує 
місце в гуртожитку. Вибір залишається за 
студентом.

Щоб більш об’єктивно оцінити умови 
проживання студентських гуртожитків, ми 
опитали самих мешканців. Вони найбільш 
реально можуть оцінити всі переваги та не-
доліки, з якими вони стикаються щоденно:

Дудко Тарас, 4 курс:
«Одним із предметів гордості нашого 

університету є гуртожитки. Мені довелося 
жити в одному із них, який за роки мого 
проживання в ньому неодноразово під-
тверджував звання одного з найкращих, 
як серед гуртожитків університету, так 
і серед гуртожитків ВНЗ міста. Одним із 
вирішальних факторів даних заслуг є ро-
зумне керівництво гуртожитком, на чолі 
якого стоїть Рандюк Ю. О. В гуртожитку 
№3, постійно створюються нові і поліп-
шуються існуючі умови проживання для 
студентів. Так, в минулому році почала 
працювати пральня із трьома пральними 
машинами-автоматами, яка згодом по-
повнилась іще одним, в цьому  – функці-
онувати кафе для студентів «Бджілка», 
встановлена система фільтрування води, 
збільшена кількість місць в читальній залі.

Одним з перших принципів, які панують 
в гуртожитку є дисципліна, яка забезпечу-

ється комендантом, вахтерами та членами 
студради гуртожитку.»

Вінтоняк Тарас, 1 курс:
На мою думку, гуртожиток №3 є найкра-

щим. В нас прекрасний технічний персонал, 
який завжди допоможе у вирішенні побуто-
вих питань. Ми не скаржимось на кімнатну 
температуру, оскільки опалювання кімнат 
відбувається в повній мірі. На кожному по-
версі систематично прибирають, тому у міс-
цях загального користування завжди чисто.

Нестерчук Андрій, 2 курс:
«В гуртожитку №3 завжди хороша ат-

мосфера. З привітними студентами завжди 
можна побесідувати про щось цікаве, – від-
разу відчувається що пацієнтам буде при-
ємно звернутися за допомогою до майбутніх 
лікарів. Щось схоже до духу мудрості та тиші 
панує в читальній залі. Сумлінні студенти не 
покладають сил у пошуках скарбів знань і 
після важкого дня вони можуть прийняти га-
рячий душ, а також поїсти у чудовому буфе-
ті нашого гуртожитку «Бджілка». Комендант 
Рандюк Юрій Олександрович завжди при-
слухається до прохань студентів, старається 
зробити наш гуртожиток ще комфортнішим 
для проживання в ньому. Тут завжди працює 
пральня, також технічний персонал добрий 
та привітний, дбає про чистоту та порядок в 
гуртожитку»

Халупяк Мирослава, 2 курс:
«Хм…італійська сантехніка, найновітні-

ші розробки побутової техніки, дзеркальні 
стелі, ламінат у кожній кімнаті, дизайнерські 
меблі – те, що не можна сказати про гурто-
житок. Але умови, які необхідні для студента, 
в нас очевидні: читальні зали для полегшен-
ня навчального процесу, відмінне отеплення 
в кімнатах, буфет «Бджілка», суворі вахтери 
та справедливий комендант. Хочу наголоси-
ти, що клімат гуртожитку сприяє роботі та 
відпочинку, а комфортність з кожним роком 
зростає. »

Яцків Сніжана, 2 курс
«Існують певні потреби жителів гурто-

житку, які задовольняються у будь-який 
час; а саме цілодобове постачання теплою і 

холодною водою, приємна атмосфера спів-
життя з мешканцями гуртожитку. Кожен 
студент заслуговує відпочинок, тому в гур-
тожитку №3 буфет «Бджілка», велика бен-
кетна зала для святкування урочистостей, 
кожен студент почуває себе, як вдома, тому 
що є теплий і холодний душ, пральні маши-
ни, цілодобове використання газовими та 
електричними плитами. Ми можемо орен-
дувати пилососи та інші електроприлади. У 
гуртожитку №3 дуже хороший комендант, 
технічний персонал, а особливо вахтери, 
які мають великий вплив на дотримання 
дисципліни.»

Звичайно, слова мешканців є досить ва-
гомими. Проте цікавим залишається інше: 
чому велика частина студентів обрала життя 
в квартирах. Але що стало передумовою їх-
нього вибору:

Мигалатюк Ольга, 2 курс:
«Важливим чинником, який найбільше 

вплинув на моє рішення віддати перевагу 
життю на квартирі, а не в гуртожитку, є те, 
що будь-яка метушня відволікає мене від 
навчального процесу. Не менш важливим 
є питання особистої гігієни. Незважаючи на 
те, що в гуртожитку є теплий душ, але черга, 
яка там утворюється, забирає дуже багато 
часу, який я б могла використати більш ра-
ціонально.»

Граб Оксана, 4 курс:
«Мої потреби досить банальні: проживан-

ня в одній кімнаті такої кількості мешканців 
в мене викладає дискомфорт. Також я волію 
користуватись різними приладами особис-
то, включаючи холодильник. Звучить дивно, 
але я люблю простір, який гуртожиток мені 
не в змозі надати».

Висловлені думки дуже розходяться, і кож-
на заставляє задуматись. В кожного потреби 
різні: деякі віддають перевагу особистому 
простору, а інші, більш комунікабельні, став-
лять на перший план нові знайомства, актив-
ність. Як каже давня мудрість: «Про смаки не  
сперечаються».

Ілона ЦЮПА, студентка 2 курсу
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Останнім часом цукровий діабет набув ознак 
«неінфекційної епідемії», яка охопила близько 
чверті мільярда жителів нашої планети. За дани-
ми експертів ВООЗ, до 2030 року очікується збіль-
шення кількості хворих у півтори рази. В Україні за 
останні 15 років захворюваність на цю ендокрин-
но-обмінну патологію підвищилася вдвічі. Кількість 
пацієнтів з діабетом ще у 2006 році подолала міль-
йонну позначку, а вже на початку 2011 року число 
зареєстрованих хворих досягло 1 221 300 осіб, що 
становить 2667,6 на 100 тис. населення. В Черні-
вецькій області на обліку перебуває близько 30 
тис. хворих на цукровий діабет. Водночас, за дани-
ми епідеміологічних досліджень, реальний показ-
ник є принаймні утричі вищим за рахунок недіа-
гностованих випадків захворювання.

Гостроту проблеми визначає не тільки значне 
поширення захворювання, але і швидкий розвиток 
ускладнень, що призводять до інвалідності й смер-
ті пацієнтів. Так, хворі на цукровий діабет у різних 
країнах на 60–85% формують товариства сліпих. 
Біля 50% осіб із цукровим діабетом типу 1 поми-
рає від хронічної ниркової недостатності. Частота 
інфаркту міокарда за наявності діабету зростає у 
2-5 разів, інсульту – у 4-6 разів, а 50-70% усіх ампу-
тацій нижніх кінцівок, не пов’язаних із травматиз-
мом, припадає на пацієнтів з цим захворюванням.

Зважаючи на актуальність проблеми, зусил-
лями Всесвітньої організації охорони здоров’я та 
Міжнародної діабетичної федерації з 1991 року 
було започатковано проведення Всесвітнього дня 
діабету щорічно 14 листопада (у день народження 
відкривача інсуліну Фредеріка Бантінга). Остан-
німи роками цей День проходить під егідою ООН, 
яка поставила діабет в один ряд зі СНІДом та ту-
беркульозом, віднісши їх до соціально-значущих 
захворювань.

За програмою запланованих заходів12 листо-
пада у міському палаці дітей та юнацтва за спри-
яння ГО «Діабетик Буковини» відбулася акція для 
дітей, хворих на цукровий діабет, до якої долучи-
лися викладачі, лікарі-інтерни та студенти  – чле-
ни наукового гуртка кафедри клінічної імунології, 
алергології та ендокринології. Маленьких пацієнтів 
очікувала цікава інформаційна програма, вікто-
рина «Чи все тобі відомо про цукровий діабет?» з 
призами для кожного учасника, «солодкий» стіл з 
продуктів, що містять цукрозамінники та концерт 
вихованців палацу дітей та юнацтва. Заступник 
міського голови Олександр Паскар вручив дітям 
подарунки. Всі охочі могли безкоштовно виміряти 
рівень глюкози в крові та отримати тематичну лі-
тературу.

14 листопада на Театральній площі нашого міс-
та була проведена акція «Об‘єднаємося у бороть-
бі з діабетом», в рамках якої студенти-волонтери 
поширювали листівки з інформацію про цукровий 
діабет, тематичну літературу, а також проводили 
анкетування перехожих на предмет встановлення 
ступеня ризику цього захворювання. Всім бажа-
ючим було проведене безкоштовне визначення 
глюкози в крові із подальшою консультацією спів-
робітниками кафедри клінічної імунології, алер-
гології та ендокринології  – завідувачем кафедри, 
д.мед.н. Н. В. Пашковською, доцентами В. А. Мас-
лянко, Л. Б. Павлович, О. А. Оленович, А. А  Ілюши-
ної. Для консультування дитячого населення до ак-
ції залучилася зав. кафедри педіатрії та медичної 
генетики проф. Т. В. Сорокман. Всього експрес-ме-

тодом здійснено 292 аналізи, причому порушення 
вуглеводного обміну різного ступеня встановлено 
в 38 осіб (у 23 – вперше). Кульмінацією акції став 
яскравий студентський флеш-моб, учасники якого 
створили блакитне коло (символ Міжнародної діа-
бетичної федерації та Всесвітнього дня діабету) та 
білими літерами створили гасло «Зроби аналіз  – 
попередь діабет!».

Цього ж дня на базі ендокринологічного відді-
лення ОДКЛ м. Чернівці співробітниками кафедри 
педіатрії та медичної генетики Буковинського дер-
жавного медичного університету проведено ві-
кторину з пацієнтами, присвячену Міжнародному 
дню боротьби проти діабету. Також співробітники 
кафедри борали участь у проведенні акції для ді-
тей хворих на цукровий діабет, яка проводилася у 
Палаці дітей та юнацтва.

Впродовж місяця студенти та лікарі-інтерни на-
шого університету виступили з лекціями на тему: 
«Обережно, діабет!» в середніх навчальних за-
кладах міста та області. Зокрема, прочитані лек-
ції в Чернівецьких гімназіях № 1, № 2, № 3, № 5, 
№ 7, загальноосвітніх школах № 2, № 24, № 37, № 
38, школах с. Топорівка (Новоселицький р-н), с. 
Куліковка (Герцаївський р-н), ліцеях №3, №4, за-
плановані виступи в інших закладах. Більше того, 
акція набула міжрегіонального характеру (заходи 
проведені навіть у Хмельницькій та Волинській об-
ластях), оскільки студенти виявили бажання ви-
ступити в школах, які закінчували. За словами мо-
лодих лекторів, подана в цікавій формі та почута 
з вуст майже однолітків інформація викликала чи 
не більшу довіру, ніж звичні настанови вчителів та 
батьків. Організатори акції сподіваються, що наші 
юні краяни будуть не тільки здійснювати заходи 
по попередженню цукрового діабету, а й донесуть 
отримані знання в свої родини.

Доцентом О. А. Оленович організовано та про-
ведено круглий стіл на тему «Діабет у моїй країні» 
з іноземними студентами. У заході взяли участь 
іноземні студенти IV та VІ курсів медичного фа-
культету №3. Студентами 42 групи VІ курсу медич-
ного факультету №3 в рамках даного проекту під-
готовлено доповіді за тематикою «Діабет в Індії». 
Зокрема виступили Ахмеднасірвала Гуламенасір, 
Кор Гуніт, Вагхела Джайкумар, Панчолі Девал. За-
гальним гаслом проведеного заходу стала теза 
«Жодна країна світу немає імунітету до діабету, і 
попередження його розвитку – справа кожної лю-
дини на планеті!»

До організації та проведення акції долучилися 
представники Студентської ради на чолі з В. Сман-
дичем, студенти О. Білецький, В. Витвицький, Л. Да-
була, К. Денисюк, Ю. Кірстюк, Т. Ночевчук, О. Пав-
лович, М. Парнет, Г. Рибарчук, Р. Русіні, А. Ференць, 
А. Фукс, О. Хаванський, Б. Хомко, О. Шкрумеда, лі-
карі-інтерни: Н. Балахтар, С. Вірста, Г. Гилюк, У. Двір-
ничук, О. Доголіч, В. Іліца, Р. Поляк, І. Попадюк, 
Н. Серенець, В. Шпитчук. Висловлюємо подяку за 
допомогу в організації проведення акції міському 
управлінню охорони здоров‘я, голові товариства 
«Діабетик Буковини» П. Б. Іваськіву, співробітни-
кам Чернівецького обласного ендокринологічного 
центру лікарю-ендокринологу Н. І. Станковій, стар-
шій медичній сестрі В. В. Гриф, медичним сестрам 
Т. В. Арич, Я. М. Волощук.

Прес-служба

14 листопада – Всесвітній день 
боротьби з діабетом

Йосип
Ельгісер

Це ім’я в Чернівцях відоме 
кожному, хто хоч трохи знається 
на класичному мистецтві, зокре-
ма на музиці. Воно є невід’ємною 
частиною старого міста, що збері-
гає згадку про багатьох видатних 
діячів культури, які склали славу 
столиці Буковини. Уособлюючи 
в собі багатющий культурний 
пласт старих, уже майже забутих 
Черновіц, Ельгісер, як і кожний 
видатний музикант, залишаєть-
ся громадянином світу. У 1999 р. 
міжнародна комісія ЮНЕСКО при-
судила маестро золоту медаль та 
звання «Золоте ім’я світової куль-
тури». Йосип Мойсейович Ельгі-
сер – єдиний громадянин України, 
який удостоєний такої високої від-
знаки. Прикро, але країна, в якій 
музикант пропрацював усе своє 
життя, досі не оцінила його вклад 
до скарбниці української культу-
ри. Як не дивно, але Йосип Мой-
сейович Ельгісер не має навіть 
звання заслуженого діяча культу-
ри України.

Доля була прихильною до та-
лановитого єврейського хлопчи-
ка, який дуже рано почав прояв-
ляти свої здібності до літератури, 
малювання, іноземних мов, а над-
то до музики. І здається, ті ж доло-
ні, які так щедро його обдарували, 
у найдраматичніші хвилини життя 
дбайливо берегли від біди, а у по-
воротні доленосні моменти точно 
спрямовували у правильне русло.

Він народився у звичайній ро-
дині ремісників у передмісті Чер-
нівців. У 11-річному віці з сім’єю 
потрапив до концтабору. На той 
час Йосип встиг на відмінно закін-
чити п’ять класів румунської шко-
ли. Він взяв із собою до табору два 
нагородних листи з портретами 
короля Мігая і улюблену збірочку 
афоризмів Бетховена. Книга була 
надрукована німецькою мовою, 
до того ж готичним шрифтом. З 
963 садгірців, які разом з Ельгісе-
рами потрапили до концтабору, 
додому повернулося лише 12.

Закінчивши з відзнакою школу, 
Йосип вступив до медінституту. 
Пропрацювавши хірургом 6 ро-
ків у звичайній сільській лікарні, 
Ельгісер організував своїх колег 
та односельців у хор. На огляді 
народної самодіяльності в Києві 
молодий хірург, який грав сольно 
фортепіанні твори, справив таке 
враження на комісію, що отри-
мав запрошення вступити до кон-
серваторії. У 31 рік він знову став 
студентом і невдовзі був постав-
лений перед вибором  – залиши-
тися вірним медицині або змінити 
професію. На 2-му курсі консер-
ваторії Ельгісер стає викладачем 
Чернівецького музичного учили-

ща, в якому працює вже 44-й рік. 
За цей час він виховав плеяду та-
лановитих піаністів. Акомпанував 
багатьом відомим виконавцям: 
Дмитрові Гнатюку, Марії Стеф’юк, 
Зарі Долухановій, Ігореві Ойстра-
ху, Анатолієві Солов’яненку та ба-
гатьом іншим. Звісно, було чимало 
сольних концертів. Найвизначні-
шою роботою останніх літ стало 
виконання 20 історичних концер-
тів, присвячених фортеп’янній 
музиці  – від Баха до Скрябіна. 
Впродовж двох років маестро зі-
грав близько 440 творів відомих 
композиторів. 

Не міг Йосип Мойсейович від-
мовитися від участі у заходах, 
присвячених трагічній даті  – 
60-річчю подій у Бабиному Яру. На 
концерті в Києві він виконував із 
симфонічним оркестром України 
твори єврейських композиторів – 
Перший концерт Мендельсона, 
4-й Рубінштейна, твори Альбеніса, 
Равеля, Шамо.

Музика належить усьому сві-
тові. І Ельгісер теж. Скромний 
чернівецький музикант підтримує 
тісні творчі зв’язки з багатьма єв-
ропейськими діячами культури, 
веде велику дослідницьку роботу. 
Своєрідним захопленням маестро 
став пошук імен несправедливо 
забутих буковинських митців. З 
його допомогою в Чернівцях від-
бувся концерт, присвячений спі-
вачці родом з Кіцманщини Лідії 
Липковській.

Зараз йому вже 82 роки. Під 
час концертів у Італії Ельгісер ба-
чився з Романом Владом. Зустріч 
була зворушливою. Два земляки 
та видатні музиканти мали про що 
поговорити. Адже Влад не був на 
батьківщині майже 60 років. Він 
подарував Йосипові Мойсейовичу 
на пам’ять свої рукописні твори 
та монографію про Ігоря Стра-
вінського. Тут неодмінно треба 
сказати про ще одне захоплення 
маестро. Де б він не бував, звіду-
сіль привозить невідомі або забуті 
твори великих композиторів. Його 
колекція налічує чималу кількість 
рідкісних партитур, серед яких ба-
гато раритетних.

Творчий доробок майстра 
включає багато наукових статей, 
декілька підручників, музичний 
словник. У 2000-му році Ельгісер 
став членом Спілки композиторів 
України. На сьогодні вже видано 6 
томів його творів, готується до ви-
ходу 7-й. Всі свої гонорари музи-
кант витрачає на видавничу діяль-
ність. В його розумінні це і означає 
тратитися на себе. Бо, власне, 
його музика – це і є Ельгісер.

Підготувала Світлана ЧУДІК

 � НАШІ ВІДОМІ
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Si juvatur, natura laudatur,  
si non juvatur, medicus accusator

Ми плачемо завжди, коли втрачаємо друзів… Ми 
пишемо сумні листи у нікуди і ніколи не перестаємо 
чекати на відповідь… Ми довго усвідомлюємо те, що 
друзі не втрачені… Ми просто їх забули…

Забули десь там… Далеко у майбутньому, а самі 
повернулись у заплутану і закриту систему власних 
спогадів…пароль якої – САМОТНІСТЬ…

Але найстрашніше те, що справжні друзі відправ-
ляються на твої пошуки… І назавжди заблукають у 
твоїй смертельній системі…

Хтось росте, а хтось відстав, затримався в доро-
зі, заблукав – і вийшов на інший шлях. А там зустрів 
інших подорожніх. І пішов з ними. Або розгубився – і 
нумо наздоганяти колишніх. А його тим часом забули…

Люди іноді втомлюються від театру життя, втом-
люються бути ідеальними або й не дуже…А ось 
собою побути ні з ким. Візьмешся наодинці бути 
собою – чомусь до болю бракує співучасника. Про-
блема…Тиск життя такий. Когось кличе паралельний 
світ з високим градусом рідини, хтось втікає від усіх, 
прихопивши якогось дурману, а я телефоную ВАМ… 
Як на мене – це правильно. Для того ж, напевно, і по-
трібні друзі, з якими можна просто помовчати.

Що ж… Ми ходимо різними дорогами. Ми живемо 
в різних реальностях. Ми похідні від слів «Дружба на-
завжди».

«Назавжди» – це так довго…Хіба може щось бути 
назавжди, коли падає листя? І навіть зорі згорають…

P.S. «Amicus verus, rara avis est» – Справжній друг 
рідко зустричається.

Юлія ЛАВРЕНЮК,  
студентка VI курсу, спец. «Лікувальна справа»  

Медичний факультет №1

Дружба назавжди  � ПОЕЗІЯ � ПРОЗА
Дружба

Холодний погляд  
і байдужість сміла,

хіба того хотіла,  
коли полюбила.

Чи то любов була?
Може, захоплення тривале,
де місяці, немов, хвилини 

пролітали.
Агресія миттєва у вимові,
а потім вже тіла сплелися 

голі
і нуль емоцій, лиш німий 

контакт,
всі рухи вироблені йдуть у 

такт.
Тепер так дружбу називають 

люди,
що мають почуття й 

ховають її всюди,
виконують роботу 

повсякденну,
тоді в сплетінні тіл шукають 

тему.
Чи тему для розмови,чи 

мовчання,
бо направляють погляд в 

мить чекання,
у сторону надії і 

страждають,
тоді таємні мрії знову 

виникають.
І так руйнується життя 

одному,
бо інший при байдужості не 

відчуває втому,
для цього рай у іншому 

контакті,
лиш ти ідеш для нього 

просто в такті.

Радій!
Коли вночі проснешся ти,
а на щоках є дві сльози,
це так душа ридає й снить,
серденько ж не лише у день 

болить.
А ти всміхнися у вікно,
подумай: цього не було,
це сон страний прийшов в 

твій дім
і розбудив твій смуток й гнів.
Ти бачиш в небі місяць сяє,
здається, він зірок кохає,
бо світить так,неначе,сонце
і загляда тобі в віконце.
Ти глянь зірки в танок 

зібрались,
у місяця теж закохались.
Ти піднімись,танцюй із 

ними,
бо скоро підеш в смуток 

днини.
Живи,радій і дихай вільно,
це ж так прекрасно місяць в 

повні,
коли зірки блистять  для тебе,
здається, більш нічого  

і не треба.

Крук ХРИСТИНА, студентка 2 курсу, 
спеціальність «медична психологія»

***
Якого кольору твій світ?
Яким його ти бачиш серед 

ночі?
У час, коли забуті безліч бід
Коли від втоми закриваєш 

очі...

Коли пірнаєш в володіння сну
Стає він білим,  

чистим як дитинка
Прощає всі образи і вину,
Твій світ є ніжним,  

мов пухка хмаринка...

Однаковим він є в цей час  
для нас

Та лиш прокинувшись  
і зрозумівши ДЕ ми,

Забарвлення міняє враз -

Підкидуючи кожному  
свої проблеми...

Блакитний - істина, 
невинність, 
миролюбність,

Червоний - пристрасть, сила 
і життя...

Зелений - ревнощі, надія, 
неприступність

А жовтий - творче, сонячне 
буття...

Тож оберіть яке ВАМ до 
вподоби

Забарвлення навколишнього 
дня.

Тільки б робило людям добре,
А ВАМ лиш радість й 

самовизнання.

Дар’я ОНИЩЕНКО,  
студентка фармацевтичного факультету

Молитва
О Господи, до тебе я 

звертаюсь
Почуй цей голос серденька 

мого
Подумки тебе завжди 

прохаю,
Прохаю також і Сина Твого.

Господи, прости  
усі гріхи людські,

Провини і недобрі справи,
Всели у серця ласку і любов 

Свої,
Нехай в житті  

не переслідують 
обмани.

Господи, до тебе я звертаюсь:
Оберігай весь світ і землю 

всю
Молитву цю  

я завжди промовляю:
Даруй на землю мир  

і доброту.

* * *
Ніколи нікого я так не 

кохала,
Як нині кохаю тебе
Своє життя тобі я віддала
І дякую долі, що ти в мене є.

Я хочу з тобою усім 
поділитись:

Печалю, бідою, радістю, 
смутком.

Я хочу назавжди  
в тобі розчинитись,

Ангелом бути,  
твоїм порятунком.

Я хочу, щоб було все добре у 
нас,

Щоб щастя вело по життю  
нас обох.

Щоб зорі згори  
щебетали для нас,

Щоб завжди з тобою  
ми були удвох.

Ганна КЕРЕР,  
факультет медичний №4 з ВММФФ, 

спеціальність фармація, І курс

Медицина
і мистецтво

З найдавніших часів медицина 
вважалась мистецтвом. Великий 
лікар епохи Відродження Пара-
цельс писав: «Медицина є більш 
мистецтво, ніж наука. Природа і 
викликає, і виліковує недуги, тому 
лікареві необхідно знати при-
родні процеси, що відбуваються 
як в очевидній, так і в невидимій 
людині». Одна з найбільш давніх, 
і в то й же час виключно яскравих 
сторінок в історії союзу мистецтва 
і медицини, переносить нас на ба-
гато віків назад, до витоків євро-
пейської медицини, у Стародавню 
Грецію, на о.Кос, де знаходилося 
святилище Бога-лікаря Асклепія, 
прикрашене творінням славних 
грецьких скульпторів: вічно юна 
богиня здоров’я Гігієя, цілителька 
Панацея та ін. За храмом Асклепія 
була розміщена галерея, де під 
дією музики, навіювання, гіпнозу 
люди занурювалися в «священні 
сни». . .

Такі комплекси створювались і 
в Середні віки. На єгипетській зем-
лі асклепітани поступово транс-
формувалися в музеї-обителі муз, 
пов’язані з обходом культу. В ре-
зультаті музейної терапії людина 
відчувала фізичне оновлення та 
духовне перетворення.

Споконвіку уявлення про кра-
су було пов’язане у людей з по-
няттям здоров’я. Г. Гейне говорив, 
що єдина краса, яку він знає, – 
це здоров’я. На всіх етапах роз-
витку лікарської діяльності за-
вжди приділялась велика увага 
образу особистості лікаря, його 

стосунку до чужих страждань. В 
уявленні Гіппократа, ідеальному 
лікареві властиві «. . . презирство 
до грошей, сумлінність, простота 
в одежі, повага, рішучість і охай-
ність,. . . божественна вищість». 
«Професія лікаря – це подвиг, 
вона вимагає самопожертви, чи-
стоти душі і чистоти прагнень» 
(А.П.Чехов). В. В.Вересаєв гово-
рив, що успіх лікарського ста-
рання в значній мірі залежить від 
чуйності лікаря, від його вміння 
ввійти в душевний контакт з 
хворою людиною. Давно і спра-
ведливо підмічено, що медична 
діяльність – це різновидність 
мистецтва, тобто сплав знань і 
досвіду, мислення й інтуїції.

В усі часи лікарі в суспільстві 
складали найбільш культурний 
прошарок. І коли мистецтво ввій-
де в духовні, суспільні прояви, тоді 

воно буде внесено в усе сучасне 
життя. І коли стверджуємо – Лю-
бов, Краса і Дія – ми знаємо, що 
це формула міжнародної мови. 
Ця формула, що належить музею 
і сцені, має ввійти в життя кож-
ного дня. Христос навчав: «Віра 
без діла мертва». Будда вказав 
три шляхи: довгий – шлях знань, 
короткий – шлях віри, найкорот-
ший – шлях дії. Давид і Соломон 
славословлять спрямування пра-
ці. Веданта стверджує про прояви 
справ. М. Реріх велике значення у 
відродженні духовності приділяє 
процесові виховання молоді.

У сучасному технократичному 
суспільстві з інтенсивним темпом 
життя зазвичай не залишається 
часу і сил для досягнення розу-
мом і душею прекрасного. Однак, 
до цього потрібно прагнути, тому 
що інакше нас очікує в майбутніх 
поколіннях духовне зубожіння, 
яке може потягнути за собою за-
гибель цивілізації взагалі.

Допоки ми самі не допустимо 
Красу в повсякденне життя, яку 
ж цінність будуть мати всі наші 
ствердження?! Вони будуть по-
рожніми знаменами. Допускаючи 
Красу в дім, в побут, життя, слід 
безповоротно розлучитсь з не-
пристойністю, малодушністю, пи-
хатістю, всім тим, що протирічать 
прекрасній простоті. Кожен сам 
собі відміряє Карму. Від сірого 
страху буднів необхідно лікува-
тися, навчатися відрізняти правду 
від брехні. Тільки серцем і мудріс-
тю зможемо зрозуміти один одно-
го. Необхідно, щоб кожна людина, 
у першу чергу лікар, розуміли, 
наскільки важливе спілкування з 
мистецтвом і художньою творчіс-
тю для використання їх оздоров-
люючої сили.

Хай література та мистецтво ста-
нуть для лікаря довічно не тільки 
засобом відпочинку та розваги, а і 
невичерпним джерелом пізнання 
навколишнього світу, душевних і 
об’єктивних проявів недуг людини.

Петро ЛЯШУК
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Non refert quam multos, 
sed quam bonos habeas 

З 12 по 18 вересня в Україні проходив 
Олімпійський тиждень. Традиційно активно 
долучилися до цієї акції студенти та співро-
бітники Буковинського державного медич-
ного університету.

17 вересня у спортивно-оздоровчому 
таборі «Здоров’я» БДМУ відбулося Олімпій-
ське свято, в якому брали участь студенти 
1-го курсу медичних факультетів №1, 2, 
стоматологічного та фармацевтичного фа-
культетів.

Увечері 16 вересня на загальних зборах 
викладачі курсу фізичного виховання про-
вели вікторину про олімпійську символіку 
та історію Олімпійських ігор. Всі учасники 
спортивних змагань були розподілені на 4 
загони за кольорами олімпійських кілець: 
загін «Червоних» сформували студенти 
медичного факультету №2, зі студентів сто-

матологічного факультету було створено 
два загони – «Зелених» та «Жовтих», загін 
«Синіх» склали представники медичного 
факультету №1 та фармацевтичного фа-
культету.

17 вересня власне відбувалося олімпій-
ське свято, яке розпочалося урочистим па-
радом відкриття. Учасників змагань привіта-
ла завідуюча курсом фізичного виховання 
кафедри внутрішньої медицини, фізичної 
реабілітації та спортивної медицини стар-
ший викладач Н. М. Куліш, а головний суддя 
змагань  – старший викладач внутрішньої 
медицини, фізичної реабілітації та спортив-
ної медицини М. М. Андрієць  – ознайомив 
студентів із програмою змагань.

За програмою змагань Олімпійського 
свята були проведені змагання з волейболу, 
баскетболу, настільного тенісу, шахів, фут-

болу, жіночого футболу, легкоатлетичних 
естафет.

Після закінчення спортивний змагань 
було проведено творчий конкурс «Олімпій-
ського свята». Поважне журі на чолі з про-
ректором з науково-педагогічної роботи та 
виховання Н. І. Зорій оцінювало стінгазети 
команд, які були присвячені олімпійському 
святу та враженням студентів від змагань 
загалом.

В загальнокомандному заліку кубок 
переможця отримала команда «Жовтих». 
Срібними призерами стали «Червоні», а 
бронзу отримали «Сині».

Завершилося Олімпійське свято урочис-
тим парадом нагородження переможців.

Після церемонії нагородження почалися 
показові виступи кращих спортсменів уні-
верситету. Перед учасниками свята висту-
пали члени збірної команди університету з 
вільної боротьби, карате, айкідо, черлідінгу, 
східних танців, художньої гімнастики.

На завершення свята представник Наці-
онального Олімпійського Комітету України 

в Чернівецькій області, викладач кафедри 
внутрішньої медицини, фізичної реабіліта-
ції та спортивної медицини, майстер спорту 
з легкої атлетики, рекордсменка України, 
учасниця чемпіонатів світу з легкої атле-
тики С. Ю. Ібрагімова нагородила кращих 
спортсменів університету призами та пода-
рунками від НОК України.

Викладачі курсу фізичного виховання 
кафедри внутрішньої медицини, фізичної 
реабілітації та спортивної медицини за ве-
ликої підтримки та сприяння адміністрації 
та ректора університету Т. М. Бойчука, а 
також допомоги студентської ради універ-
ситету та її очільника В. С. Смандича, кура-
торів факультетів: доцента В. Д. Cорохан, 
асистентів О. І. Петришина, А. В. Бамбуляка, 
Р. Р. Дмитренка, А. І. Калинчука, Л. В. Овчін-
нікова, доклали максимум зусиль до того, 
щоб всі учасники відчули олімпійський дух 
та отримали найкращі враження від спор-
тивних баталій.

Також у рамках змагань традиційно було 
проведено символічний ритуал посвяти 
першокурсників в студенти Буковинського 
державного медичного університету. Свято 
завершилося святковим салютом.

Прес-служба

Золото – жовтим, бронзу – синім

Є світовий рекорд!
16-17 жовтня 2011 року у Одесі 

проходив Чемпіонат світу з Шото-
кан Карате-До. Чемпіонкою світу 
в куміте Sanbon-Shobu стала сту-
дентка другого курсу стоматоло-
гічного факультету Буковинського 
державного медичного універси-
тету Анастасія Мельничук.

Досягти такого переможного 
результату Насті допоміг її тре-
нер  – викладач фізичного вихо-
вання кафедри внутрішньої ме-
дицини, фізичної реабілітації та 
спортивної медицини БДМУ, май-
стер спорту міжнародного класу з 
карате Василь Володимирович Лі-
сютенко. Василь Володимирович 
також успішно виступив на цих 
змаганнях і здобув титул чемпіона 
світу у своїй категорії.

Щиро вітаємо переможців, 
бажаємо нових спортивних звер-
шень та найвищих нагород.
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Відповідальний за випуск
Віталій СМАНДИЧ –  

голова СР

Над випуском працювали:
Альона АПЕТРОЙ,  

Ганна КЕРЕР,  
Юлія ЛАВРЕНЮК,  

Ілона ЦЮПА,  
Крук ХРИСТИНА,  

Дар’я ОНИЩЕНКО.
Свідоцтво про державну реєстрацію 

друкованого засобу масової інформа-
ції серія ЧЦ №391-71ЗР.

З давніх-давен живуть пре-
красні народні традиції весілля 
на Тернопіллі. Наречена одягає 
вишивану до цього дня сорочку. 
Барвистий вінок зі стрічками і у 
суботу з гуртом дружок іде за-
прошувати на весілля родичів, 
друзів, знайомих. Її подруги, теж 
у розкішних вишиванках, одна від 
одної красивіших. Яка б не була 
пора року, а від такої дівочої кра-
си все навколо цвіте.

Світлини Ігоря БЕСАРАБИ  

 � НАШІ ТРАДИЦІЇ

 �ФОТОКОНКУРС «З ПРОФЕСІЄЮ НА ВИ»

«Ой у неділю,
неділю раненько»

Студентка 4 курсу Чернівецького медичного коледжу  
Ольга Хома (у центрі) іде з дружками  

запрошувати на весілля

Святкові приготуванняЩо каже ваше серце, юначе?


